

致敬 地产女神

世界上若没有女人，
这世界至少要失去十分
之五的“真”、十分之六的
“善”、十分之七的“美”。
——冰心

做女人难，做地产界的女神难上加难。在又爱又恨的房地产行业，有这样一群女神：她们是团队灵魂、企业砥柱。在“三·八”女神节到来之际，我们致敬锡城地产女神！



聂婷 无锡万科营销负责人

她，资深地产营销人员，用行之有效的方式管理团队，用只争朝夕的紧迫感、责任感不断向既定目标迈进。秉承万科“大道当然、合伙奋斗”的精神，完成业绩指标的同时打造一支值得尊敬的团队！



李慧玲 苏沪世茂苏南城市公司企划总监

她，入行10余载，拥有丰富的高端项目操盘经验。2013年加入世茂集团，率领苏沪世茂苏南城市公司三大片区，成就苏南品牌之力！一直以来，她秉承着世茂品牌“缔造生活品位、成就城市梦想”的理念，打造出享誉行业的标杆作品苏州世茂铜雀台、诗意栖居的苏州世茂石湖湾，湖湾艺境的无锡世茂璀璨蠡湖湾等……作为世茂集团的钻石员工，她以“城市为梦，铿锵而行”为宗旨，以客户满意度为己任，在2020年又将带领团队，开启无锡城市生活新风尚。



李佳 融创苏南公司副总经理/常州片区总经理/无锡文旅城总经理/溧阳环球融创总经理

她，2005年加入融创中国，历任无锡融创地产开发部总监、无锡融创锡东片区总经理、无锡文旅城总经理、上海区域苏南公司副总经理、溧阳环球融创总经理，拥有超过15年的房地产操盘经验，涉及物业管理、地产开发及项目运营等多岗位，管理团队员工超过700余人。作为融创集团十年、十五年荣誉员工，她始终秉承“至臻、致远”的品牌精神，坚持产品及服务为先，以客户满意度为己任，引领和见证了无锡城市的发展。



刘明明 北控地产无锡公司营销负责人

她，房地产从业16年，曾就职于浙江名城、融科智地、万科物业、苏宁置业、北控地产等多个房地产企业，地产营销、物业项目开发、商业地产投资开发等领域均涉及。“坚持不懈地做自己想做的事，最后时间会告诉你，你的选择是否正确”是其座右铭。她觉得从事房地产行业非常的幸运。一路走来，得到了前后公司领导同事给予的机会和信任，学习到了很多，也获得了更多的资源，学以致用使其工作价值得到了提高。



宁鹏越 绿城中国无锡公司副总经理

她，绿城集团无锡公司副总经理，2016年加入绿城华东团队，她敬业、坚韧，有着丰富的专业知识和产品营造经验。目前，作为绿城唯一一位项目女工程总，她带领无锡产品团队实现了绿城凤起和鸣项目一期的完美交付、坚守着绿城诚园项目的品质营造。2020年，她将继续秉持“真诚、善意、精致、完美”的企业核心价值观，为城市创造更多美丽！



张娜娜 苏南弘阳策划条线负责人

她，地产行业从业10年余，资深地产营销策划人员，深谙地产营销之道，秉承天道酬勤的从业理念扎根地产界，管理团队身先士卒，深入一线秉承策划是营销大脑的理念并付诸实施，给策划团队带来正能量及积极影响。通过严格管理高效执行以及高专业度多次带领团队攻坚克难，取得骄人战绩。



郜晶 融置集团董事长

她，曾任融创苏南公司营销总经理。在苏南融创时期，便以超强执行力获营销“铁娘子”之称，曾操盘过重庆融创亚泰商谷、无锡融创亚美利加、熙园、玉兰花园、香樟园等多个知名销冠项目。2014年创建融聚创品&置广行，2018年其企业升级为融置集团。作为融置创始人，她带领团队从第一个项目的逆市飘红，到如今打造多个品牌合作标杆，与融创、金茂、华侨城等各大房地产企业皆有合作。融置5年间，已成为无锡本土最优质的综合地产服务商。



严兰丽 金茂无锡投资发展部门总经理

“生命不息，拿地不止”，为公司的发展开山劈路，开疆拓土。她，工作认真负责，爱岗敬业，对本职工作兢兢业业，锐意进取，乐于助人，关心同事，与同事相处融洽，善于合作，起带头作用，巾帼不让须眉，勤劳敬业，严于律己，她一直把工作当事业，成为同事学习的榜样。

